    MOŻESZ POMÓC BEZDOMNYM KOTOM W PABIANICACH

Grupa Miauczykotek znajduje się formalnie pod opieką Fundacji Viva -Akcja Dla Zwierząt.

Kotami bezdomnymi zajmujemy się formalnie od roku 2009, a w rzeczywistości już znacznie dłużej. Mamy obecnie kilka domów tymczasowych, prowadzonych przez wolontariuszki-miłośniczki zwierząt.W domach tych koty mieszkają do momentu znalezienia nowego domu.Koty te wymagają specjalnego przygotowania do adopcji-często długiego,kosztownego leczenia,odrobaczenia,szczepienia,zakupu karmy i żwirku.

Z powodu dużej ilości kotów w naszych domach (zwykle ok.30) nie jesteśmy już  w stanie samodzielnie z prywatnych środków leczyć i utrzymywać kotów.Dlatego każda złotówka jest dla nas cenna. 

Zwracamy się do Państwa z prośbą o:

                1% Z PODATKU -NA AKCJĘ RATOWANIA BEZDOMNYCH KOTÓW

Twój 1% może ocalić wiele kocich istnień. Uchronić je przed bezdomnością, głodem, chłodem, samotnością, chorobami i bólem.

Wystarczy, że w polu H na formularzu PIT wpiszesz nazwę organizacji MIĘDZYNARODOWY RUCH NA RZECZ ZWIERZĄT - VIVA oraz numer KRS 0000135274. 
oraz w polu I (cel szczegółowy) wpiszesz MIAUCZYKOTEK i zaznaczysz krzyżykiem zgodę na przekazanie danych OPP.

 Szczegółowe rozliczenia prowadzone będą na naszej stronie w zakładce "rozliczenia Viva!"

                                      PROSIMY TAKŻE O POMOC FINANSOWĄ
Darowizny na rzecz Miauczykotka można przekazać na subkonto w Fundacji Viva!*

W tytule prosimy o wpisanie informacji: "dla Miauczykotka"

Fundacja Międzynarodowy Ruch na Rzecz Zwierząt - Viva!

ul. Kawęczyńska 16 lok 42a, 03-772 Warszawa

Bank BGŻ

29 2030 0045 1110 0000 0255 7570

SWIFT potrzebny dla przelewów zagranicznych: GOPZPLPW

*Fundacja Viva! jest organizacją pożytku publicznego. Robiąc wpłatę na nasze konto możesz odliczyć darowiznę od podatku.

             MOŻNA NAM TAKŻE POMÓC ADOPTUJĄC WIRTUALNIE NASZE KOTY
 Istotne wsparcie stanowią dla nas adopcje wirtualne.Koty przeznaczone do adopcji rzeczywistej i wirtualnej przedstawione są na stronie miauczykotek.viva.org.pl

Adopcja wirtualna to deklaracja miesięcznej wpłaty na utrzymanie wybranego podopiecznego, przebywającego w  domu tymczasowym.Zwierzaki szczególnej troski - z trudnych adopcji , w trakcie leczenia lub oswajania - są często stare, schorowane, dzikie i mają małe szanse na znalezienie kochającego domu. Wymagają jednak dużo troski i ogromnych nakładów finansowych.Sczególnie w ich przypadku adopcja wirtualna może bardzo pomóc.

Dodatkowo na naszej stronie www w zakładce “sklepik” można kupić płyty,książki, zabawki i kocie gadżety,dochód z ich sprzedaży w całości przeznaczamy na pomoc naszym podopiecznym.

                            POTRZEBNA JEST NAM TAKŻE POMOC RZECZOWA
 Będziemy ogromnie wdzięczni za każdą ilość karmy dla kotów i psów, za żwirek, za kocie zabawki, kuwety, miski itp.

Można nam tez przekazać różne przedmioty, ubrania, książki, które będziemy się starali sprzedać na portalu Allegro. Mogą to być rzeczy używane.

